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Comunicato Ufficiale N°202 del 15/02/2024 

 Attività di Calcio a Cinque 
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Errata Corrige C.U. 200 DEL 14.02.2024 

 

DEPENNARE 

 

CAMPIONATO C5 MASC SERIE "C2"  

GARE DEL 10/ 2/2024  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

gara del 10/ 2/2024 ULIVI VILLAGE CALCIO - FACILITY CENTER ROMA  

 
Si dà atto che la gara in epigrafe è stata sospesa al 15' del secondo tempo per impraticabilità del campo di 
gioco, sul seguente punteggio: ULIVI VILLAGE - FACILITY CENTER ROMA 1 - 0.  

Le ammonizioni singole assunte a carico di tesserati verranno prese in esame dagli organi disciplinari al 
termine della prosecuzione della gara.  

Gli atti vengono rimessi al Comitato Regionale Lazio per i conseguenti adempimenti di competenza, 
disponendo la prosecuzione della gara, ai sensi dell'art. 33 del Regolamento LND  

 

 

INSERIRE  

 

CAMPIONATO C5 MASC SERIE "C2"  

GARE DEL 10/ 2/2024  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

gara del 10/ 2/2024 ULIVI VILLAGE CALCIO - FACILITY CENTER ROMA  

 
Si dà atto che la gara in epigrafe è stata sospesa alla fine del primo tempo per impraticabilità del campo di 
gioco, sul seguente punteggio: ULIVI VILLAGE - FACILITY CENTER ROMA 1 - 0.  

Le ammonizioni singole assunte a carico di tesserati verranno prese in esame dagli organi disciplinari al 
termine della prosecuzione della gara.  

Gli atti vengono rimessi al Comitato Regionale Lazio per i conseguenti adempimenti di competenza, 
disponendo la prosecuzione della gara dal primo minuto del secondo tempo, ai sensi dell'art. 33 del 
Regolamento LND  
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CAMPIONATO C5 MASC SERIE "C1"  

GARE DEL 10/ 2/2024  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER SEI GARE EFFETTIVE  

BENZI MUSA FEDERICO (LEVANTE ROMA)        

Espulso per fallo di gioco, si avvicinava all'arbitro e gli rivolgeva espressioni offensive. Reiterava tale 
atteggiamento nei confronti di altro arbitro (Art. 36 comma 1/a CGS).  
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CAMPIONATO C5 MASC SERIE "C1"  

GARE DEL 10/ 2/2024  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER  QUATTRO GARE EFFETTIVE  

BENZI MUSA FEDERICO (LEVANTE ROMA)        

Espulso per fallo di gioco, si avvicinava agli arbitri e rivolgeva loro espressioni offensive (Art. 36 comma 1/a 
CGS).  
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DEPENNARE 

 

CAMPIONATO C5 MASC SERIE "C2"  
 

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 1/ 3/2024  

MANARIN MICHAEL (ARDEA NF CALCIO)        

Perchè raggiunti gli spalti assumeva atteggiamento aggressivo e minaccioso nei confronti di sostenitori della 
squadra avversaria provocando l'interruzione temporanea della gara.  
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CAMPIONATO C5 MASC SERIE "C2"  
 

 

gara del 10/ 2/2024 LIDO IL PIRATA SPERLONGA - ARDEA NF CALCIO  

 
Il Giudice Sportivo 

 Esaminati gli atti ufficiali della gara oggetto, rileva che: Al 17' del II tempo il Dirigente Accompagnatore della 
Soc. NF Ardea Calcio, Sig. MANARIN Michael chiedeva all'Arbitro il permesso di potersi allontanare dal 
recinto di gioco.  

Immediatamente dopo si portava sugli spalti e si rivolgeva in modo aggressivo e minaccioso nei confronti di 
sostenitori della squadra avversaria, brandendo, nel contempo le proprie stampelle.  

Al 18', pertanto, l'Arbitro interrompeva il gioco e comunicava al capitano della Soc. NF Ardea Calcio, Sig. 
Zuccaro, l'allontanamento del Sig. Manarin.  

Al 19' l'Arbitro interrompeva nuovamente la gara perché il predetto Dirigente persisteva nel proprio 
comportamento aggressivo in tribuna edovevano intervenire altre persone per fermarlo ed allontanarlo con 
forza. In questo contesto veniva richiesto l'intervento della Forza Pubblica.  

Due calciatori della medesima Soc. NF Ardea Calcio (il n. 1 CAPOBIANCOSalvatore ed il n. 14 TORCASSO 
Devis) scavalcavano la recinzione e si portavano sulla tribuna, al fine di allontanare il proprio Dirigente.  

Questi rientrava sul terreno di gioco e l'Arbitro chiedeva al capitanodella Società di farlo allontanare.  

A questo punto il Direttore di gara, considerato il comportamento collaborativo dei tesserati di entrambe le 
Società e della tornata serenità in campo, era pronto a riprendere regolarmente la gara, ma, il capitano della 
Soc. NF Ardea Calcio, Sig. ZUCCARO Francesco faceva presentare una dichiarazione con la quale veniva 
attestata la volontà di ritirare la squadra dal campo per evitare ulteriori problemi di ordine pubblico.  

Dopo circa 15' dalla sospensione della gara sopraggiungeva la Forza Pubblica ed in presenza della stessa, il 
Dirigente Sig. MANARIN colpiva il vetro di una finestra del Palazzetto, rompendolo.  

In virtù dell'art. 10 comma 1 del C.G.S.  

DELIBERA 

 1. d'infliggere alla società NF ARDEA CALCIO la punizione sportiva della perdita della gara con il punteggio 
di 13-2 miglior risultato conseguito sul campo, nonché l'ammenda di euro 100,00 (prima rinuncia), facendo 
altresì obbligo alla Società di rifondere i danni, se richiesti e documentati;  

2.d'inibire il sig. MANARIN Michael fino al 12/04/2024  
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RISULTATI   

 

 
    CAMPIONATO:56 UNDER 15 CALCIO A 5 ELITE  

GIRONE:  A 

   DATA  GIORNATA 

14/02/24 7/R  REAL FABRICA DI ROMA ARL         PALMAROLA CLUB A R.L.             2 -  7     

  

 

 

 
    CAMPIONATO:42 UNDER 15 CALCIO A 5 REG.  

GIRONE:  B 

   DATA  GIORNATA 

31/01/24 10/A   VIRTUS SANTA MARIA A R.L.        FLORA 92 CALCIO A 5               4 -  4 

11/02/24  1/R   FLORA 92 CALCIO  A5       FF10                   2 -  2 

 

 

 

    
 

CAMPIONATO:55 UNDER 17 CALCIO A 5 REG. FEMM.LI 

GIRONE:  A 

   DATA  GIORNATA 

11/02/24  8/A  CENTURIO                         ACCADEMIACALCIO SABINA SL         9 -  5 
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GIUDICE SPORTIVO 
 
Il Sostituto Giudice Sportivo, LUDOVICO CAPECE, assistito dal rappresentante dell’A.I.A., 
CESARE CORSETTI nella seduta del 15.02.2024, ha adottato le decisioni che di seguito 
integralmente si riportano:  
 

 

CAMPIONATO UNDER 15 CALCIO A 5 REGIONALE  

GARE DEL 11/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MASINI GABRIELE (FLORA 92 CALCIO A 5)        

 
 
 

Le ammende comminate con il presente Comunicato Ufficiale devono essere versate al Comitato 

Regionale Lazio entro e non oltre 14 giorni dalla data di pubblicazione del presente Comunicato 

 
IL SOSTITUTO GIUDICE  SPORTIVO 

                       (Ludovico Capece)  
 
Pubblicato in Roma  il 15 febbraio 2024 

  
 
 IL SEGRETARIO                                                                        IL  PRESIDENTE  
  Claudio Galieti                                                                             Melchiorre Zarelli 


